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Har du, sedan september 2020, på eget initiativ undvikit att söka vård med anledning av Covid-19?
Sida 1 - Fråga 1 | Besök i vården
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824 (37%)1 Ja

1430 (63%)2 Nej

2254Svar

Tillgång till vård under Covid-19



Om ja, har du undvikit att göra akuta vårdbesök?
Sida 1 - Fråga 2 | Besök i vården
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Har du själv, sedan september 2020, avbokat något av dina vårdbesök med anledning av Covid-19?
Sida 1 - Fråga 3 | Besök i vården
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Har vården, sedan september 2020, ställt in något av dina vårdbesök med anledning av Covid-19?
Sida 1 - Fråga 4 | Besök i vården
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579 (26%)1 Ja

1675 (74%)2 Nej

2254Svar



Har du blivit erbjuden ett digitalt vårdmöte eller ett telefonsamtal istället för ett fysiskt besök?
Sida 1 - Fråga 5 | Besök i vården
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236 (10%)1 Ja, videosamtal

833 (37%)2 Ja, telefonsamtal

1243 (55%)3 Nej

80 (4%)4 Annat:
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Annat:
Sida 1 - Fråga 6 | Besök i vården
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Av vilken anledning har du avbokat vårdbesök?
Sida 2 - Fråga 1 | Avbokat vårdbesök
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Annan anledning:

343 (68%)1 För att undvika att bli smittad

131 (26%)2 För att inte utsätta andra för smitta

129 (26%)3 För att inte belasta vården

39 (8%)4 Annan anledning:
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Annan anledning:
Sida 2 - Fråga 2 | Avbokat vårdbesök
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Vilken typ av vårdbesök har du avbokat?
Sida 2 - Fråga 3 | Avbokat vårdbesök
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Vårdbesök Rehabilitering Operation Provtagning Röntgenunders… Annat besök



343 (69%)1 Vårdbesök

108 (22%)2 Rehabilitering

17 (3%)3 Operation

99 (20%)4 Provtagning

47 (9%)5 Röntgenundersökning

109 (22%)6 Annat besök
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Annat besök
Sida 2 - Fråga 4 | Avbokat vårdbesök
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Har du fått besked om en ny tid för dina inställda vårdbesök?
Sida 2 - Fråga 5 | Avbokat vårdbesök
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262 (53%)1 Ja

175 (35%)2 Nej

62 (12%)3 För några besök men inte alla
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Vilken typ av operation är det som du har avbokat?
Sida 3 - Fråga 1 | Avbokad operation
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0 (0%)2 Fot
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7 (41%)9 Annat:
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Annat:
Sida 3 - Fråga 2 | Avbokad operation
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Anser du att du har fått den vård du behöver för din reumatiska sjukdom under den pågående
pandemin?
Sida 4 - Fråga 1 | Behov av vård
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Hur upplever du att din hälsa förändrats under den pågående pandemin?
Sida 4 - Fråga 2 | Behov av vård
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100 (5%)1 Den har förbättrats

878 (40%)2 Den har försämrats

1230 (56%)3 Den är oförändrad
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Vilken typ av vårdbesök har vården ställt in?
Sida 5 - Fråga 1 | Inställt vårdbesök
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Vårdbesök Rehabilitering Operation Provtagning Röntgenunders… Annat besök:

359 (63%)1 Vårdbesök

134 (24%)2 Rehabilitering

70 (12%)3 Operation

62 (11%)4 Provtagning

28 (5%)5 Röntgenundersökning

105 (19%)6 Annat besök:

567Svar



Annat besök:
Sida 5 - Fråga 2 | Inställt vårdbesök
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Har du fått besked om en ny tid för de av vården inställda vårdbesöken?
Sida 5 - Fråga 3 | Inställt vårdbesök
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83 (15%)3 För några besök men inte alla
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Vilken typ av operation är det som har blivit inställd?
Sida 6 - Fråga 1 | Inställd operation
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Annat:
Sida 6 - Fråga 2 | Inställd operation
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Sida 7 - Fråga 1 | Bakgrundsinformation
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Hur gammal är du?
Sida 7 - Fråga 2 | Bakgrundsinformation
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I vilken region bor du?
Sida 7 - Fråga 3 | Bakgrundsinformation
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14 (1%)1 Region Blekinge

62 (3%)2 Region Dalarna

35 (2%)3 Region Gotland

80 (4%)4 Region Gävleborg

71 (3%)5 Region Halland

38 (2%)6 Region Jämtland Härjedalen

64 (3%)7 Region Jönköpings län

60 (3%)8 Region Kalmar län

52 (2%)9 Region Kronoberg

93 (4%)10 Region Norrbotten

267 (12%)11 Region Skåne

478 (22%)12 Region Stockholm

87 (4%)13 Region Sörmland

96 (4%)14 Region Uppsala

72 (3%)15 Region Värmland

54 (2%)16 Region Västerbotten

53 (2%)17 Region Västernorrland

37 (2%)18 Region Västmanland



314 (14%)19 Västra Götalandsregionen

57 (3%)20 Region Örebro län

109 (5%)21 Region Östergötland

2193Svar



Informationstext
Sida 7 - Fråga 4 | Bakgrundsinformation

Från 2024 ska patienter i sjukvården ha rätt att begära ett så kallat patientkontrakt. Det är en skriftlig överenskommelse med inbokade
vårdinsatser och en namngiven vårdkontakt som är ansvarig för att samordna din vård. Sedan en tid tillbaka pågår försök med
patientkontrakt runtom i landet. Reumatikerförbundet driver ett aktivt påverkan- och upplysningsarbete för att patientkontraketen ska få
ett stort genomslag i vården.                  

Har du ett patientkontrakt?
Sida 7 - Fråga 5 | Bakgrundsinformation
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63 (3%)1 Ja

1808 (82%)2 Nej
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Under våren kommer frågan om uppskjuten vård aktualiseras i olika sammanhang, bland annat i
tidningen Reumatikervärlden. Skulle du kunna tänka dig att ställa upp som intervjuperson i ett sådant
sammanhang?
Sida 8 - Fråga 1 | Får vi kontakta dig?

An
ta

l &
 p

ro
ce

nt
an

de
l

0

250

500

750

1000

1250

1500

1750

2000

Ja Nej

358 (17%)1 Ja

1802 (83%)2 Nej

2160Svar


